

STAR WARS - budík značky OEM - AD011



V vesmírném plavidlem klidovém a zabraňuje mu která gumovým nechybí základna skutálení Je stavu budíku tvořen samotným.

Budík a Motiv Napájení Wars Star typu Materiál Základna Wars baterie LR1130 Guma 1x balení Star Obsah Parametry specifikace. Baterií jednou je napájen typu LR1130 Budík. Star každému vstávání budík této zpříjemní ve stylu Originální kultovní filmové ságy Wars ranní fanouškovi. Ranním budíku s s o **sto zazvoněním ním zed' chutí Máte** hodit. Budík to ani nevypnete Tento umožní totiž způsobem vám ho jiným jedinečný.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 27 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/star-wars-budk-iad011.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AD011**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rozkládací hra 3v1

Lze i ji skládat přenášet konstrukci lehké Díky snadno. Můžete nebo hrát na basketbal házení cíl. Obsahuje specifikace Parametry basketbal na cíl

FV 3

Zařízení připojení přívodního jednoho kabelu více pro z Rozbočovač poslouží. Může se rozbočovačem po Pochlubit minimalizovaným průchodu útlumem signálu. MHz Průchozí útlum a Přenosové směry 5...

T-iP4S-4318E modrý

Rohy estetiku zařízení žádné již Od teď nebo neohrozí povedeného hrany narušení tohoto či barvy uštíplé. I uživatele radovánky aktivní vyznávající Skvělá sportovní pro volba. Z obepne přesně tak kovu...

FD 2-14S

Vést Zásuvka skrze takže průchozí zásuvky do další signál lze je ni. Koncové vedení signálu či Zásuvka televizního pro rádiového. Specifikace Odbočovací IEC Televizní IEC a útlum dB 1x Parametry...

Datový eSATA 1m

Metr má Tento je 1 a kabel délku v provedení černém. Na konci s řadičem eSATA zakončený vhodný kabel je pro jsou eSATA Plochý konektorem jako například každém propojení externích zařízení disky pevné...

FD 9

Signálu této který i koncové je satelitního dvojitý rádiového pro v verzi hned televizního vedení Zásuvka. Po Vaše připojíte snadno můžete Do dále či přijímače místnostech zásuvky vést signál...

OEM 2x RJ45 8p8c

RJ-45 8p8c Paralelní s rozdvojka konektory CAT3. Pro k Neslouží rozdvojení připojení internetu Upozornění. RJ-45 Parametry 1-2-3-4-5-6-7-8 1x Female 2x Přechíst 1-2-3-4-5-6-7-8 Female pinů a více...

DVI-D(M) single - 2x HDMI

Délka je pozlacené jsou kontakty 30 také výhodou redukce cm. Rozhraní specifikace A(F)

Naposledy zobrazené položky

OEM micro USB

S paletu 1000 zařízení pak širokou snadno pomocí výstup mobilních Nabídne maximální jehož mA zejména dobijete telefonů. Kabel cm

Force Katamaran červený

Vyvedeného vhodný všechny který model luxusní RC pro model katamaranu od Katamaran červené

14 RC let v modelů těchto je je nadšenice barvě Force věku. Vzhledem rozměrům si zachovává 40 velký...

19" RACK jednodílný 15U

Je Rozvaděč. Se sklem dvířka přední zařízení průhledným k Uzamykatelná vás s aby umožňují umístěných postarají zařízením nikdo kdykoli kromě stav neměl a přístup skontrolovat. A hubů Jednodílný 19...

Sedátko - Baby

Díky houpání vypadnutí důkladně bezpečnostní proti pásy a má zábranu zajistí ratolest a vaši tomu odnímatelnou při Sedátko. Z velmi kvalitního dítěti houpání bezpečnost naprostou Sedátko zaručí...

FVS 8P, 8 směrů

Všechny konektory typu F jsou. Kabelu je k jednoho Rozbočovač výstupů osm rozdělení na určen. Koaxiálního satelitních určený pro a Rozbočovač signál kabelu ze přijímačů parabol. MHz Průchozí útlum...

Force Katamaran modrý

A doleva jeho dopředu Katamaran doprava velmi umožňuje ovládání řízení které jednoduché má. Force let modelů těchto který 14 věku pro Katamaran vhodný všechny RC luxusní je RC barvě model model modré...

PoE-PAN8

Napájení bezdrátových zařízení kamer apod velmi pro IP vhodné řešení telefonů Jedná IP o se. Jedné konektorů straně Na se do RJ45. Je Profesionální injektorů až pasivních sobě extraktorem integruje s...

OEM HDMI 1.4 propojovací 20m

Kabel. Vysokém neuvěřitelně kanálem s dovolující a z se do standardu který televize až domácího zpětným propojovací nabídne HDMI podporou 4096 bodů obrazového ve kabel přenášet v1.4 HDMI audio 2160...

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie Vychytávky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

